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Allegato 3 
“Offerta Tecnica”




Spett.le	
ACaMIR
Centro Direzionale Isola C/3
Piano 5°
80143 Napoli




OFFERTA TECNICA

OGGETTO:  PROCEDURA APERTA SOPRA SOGLIA COMUNITARIA PER L’AFFIDAMENTO, CON IL CRITERIO DELL’OFFERTA ECONOMICAMENTE PIÙ VANTAGGIOSA, DEI SERVIZI DI INGEGNERIA E ARCHITETTURA PER LA REDAZIONE DEL PROGETTO DI FATTIBILITÀ TECNICA ED ECONOMICA DELL’INTERVENTO “NUOVO COLLEGAMENTO IN SEDE PROPRIA TRA LA STAZIONE AV DI AFRAGOLA E LA RETE METROPOLITANA DI NAPOLI”
CUP: B49D17009050001 – CIG: 76604757F2



A. PROFESSIONALITÀ ED ADEGUATEZZA DELL’OFFERTA
Relazione contenente la descrizione di n. 3 servizi svolti negli ultimi dieci anni relativi ad interventi ritenuti dal concorrente significativi della propria capacità a realizzare la prestazione sotto il profilo tecnico, scelti tra interventi qualificabili affini a quelli oggetto dell’affidamento, aventi le seguenti caratteristiche:
-	maggiormente rispondenti e aventi analogia con l’intervento oggetto della prestazione;
-	maggiormente rispondenti agli obbiettivi della Stazione Appaltante, in relazione all’aspetto dell’inserimento paesaggistico - ambientale ed urbanistico - architettonico; 
-	finalizzati ad ottimizzare il costo globale di costruzione dell’opera e quello di manutenzione e gestione lungo il ciclo di vita della stessa.

B. CARATTERISTICHE METODOLOGICHE DELL’OFFERTA
Relazione contenente la descrizione della coerenza della qualità dell’esecuzione del servizio con al concezione progettuale, specificando con precisione, esaustività ed efficacia le tematiche principali e la relativa metodologia di approccio, descrivendo l’efficacia sia della modalità di esecuzione del servizio che delle azioni e soluzioni proposte in relazione alle problematiche specifiche degli interventi, ai vincoli ed alle interferenze esistenti nel territorio in cui si realizzeranno le opere, precisazione in termini di efficacia ed efficienza delle modalità di interazione con la committenza e della rispondenza alle esigenze sia della committenza che al generale contesto territoriale e ambientale delle eventuali proposte migliorative rispetto agli aspetti tecnici del capitolato speciale. Descrizione, inoltre, della coerenza dell’adeguatezza della struttura tecnico – organizzativa proposta con la concezione progettuale, indicando la presenza nel gruppo di lavoro offerto di risorse specialistiche per singoli aspetti di progettazione, evidenziando l’adeguatezza dei profili professionali proposti in relazione alla qualificazione professionale, alla relativa formazione, alle principali esperienze analoghe all’oggetto del contratto; sottolineando infine l’efficacia e la funzionalità degli strumenti informatici messi a disposizione per lo sviluppo e la gestione del progetto.

C. CRITERI PREMIANTI DI CUI AL D.M. 27 SETTEMBRE 2017 per l’EDILIZIA “Affidamento di servizi di progettazione e lavori per la nuova costruzione, ristrutturazione e manutenzione di edifici” e per l’ILLUMINAZIONE PUBBLICA “Acquisizione di sorgenti luminose per illuminazione pubblica, l’acquisizione di apparecchi per illuminazione pubblica, l’affidamento di servizio di progettazione di impianti per illuminazione pubblica”. 
Relazione con la quale il concorrente descrive i progetti eseguiti che contengono l’applicazione dei CAM per l’EDILIZIA e per l’ILLUMINAZIONE PUBBLICA.
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