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La Federazione Internazionale dello Sport Universitario, nella persona del Segretario Generale, con nota del 2 giugno 2019, al prot. ARU n. 865 del 12/7/17, ha invitato una delegazione ufficiale del Comitato Organizzatore di Napoli 2019 in occasione della 29th Summer Universiade che si terrà a Taipei ad agosto 2017. Facendo seguito a tale invito la sottoscritta Annapaola Voto, in qualità di Dirigente dell’Area Istituzionale si pregia di presentare il documento illustrativo relativo alla trasferta di lavoro presso Taipei in occasione della 29th Summer Universiade prevista dal 14 al 30 agosto 2017.
Nel corso dell’evento l’impegno del Comitato Organizzatore di Napoli si articola in due direzioni:
1) Partecipazione dei Dirigenti Aru e di una delegazione di tecnici all’observer program che riguarderà differenti aree di competenza.
2) Organizzazione della parte conclusiva della Cerimonia di Chiusura della Universiade di Taipei 2017 con una performance artistica della durata di quindici minuti.
Nel corso della cerimonia, inoltre il Comitato Organizzatore della Universiade di Napoli 2019, riceverà dalla delegazione della FISU la bandiera delle Universiadi per ratificare il passaggio di continuità tra l’Universiade appena trascorsa (Taipei 2017) e la successiva (Napoli 2019).

L’organizzazione della trasferta prevede le seguenti voci:
1) Trasferimento e pernottamento della Delegazione Ufficiale del Comitato Organizzatore di Napoli composta da 4 unità di cui due unità dal 14 al 31 agosto e 2 unità dal 20 al 31 agosto
E’ previsto il pernottamento in un albergo a 4 stelle indicato dalla Fisu e dove hanno luogo tutti i principali incontri tecnici.
2) Trasferimento e pernottamento della delegazione tecnica composta da 15 unità
Per un periodo di 5 max 7 gg, per seguire gli incontri dell’observer program organizzato dal C.O di Taipei. L’intera delegazione pernotterà in un albergo 3 stelle sito nelle vicinanze delle strutture ospitanti i suddetti incontri. 
3) Trasferimento e pernottamento della delegazione del Teatro San Carlo.
L'ipotesi progettuale è di affidare alla delegazione artistica del Corpo di Ballo del Teatro San Carlo la performance della Cerimonia di Chiusura delle Universiadi 2017 di Taipei.
La delegazione sarà a Taipei dal 27 agosto al fine di provare la coreografia qualche giorno prima dello spettacolo per ripartire il 31 agosto, giorno successivo della cerimonia di chiusura.
La delegazione del corpo di ballo sarà formata da 22 ballerini e 9 persone di staff.
Questa pernotterà in un albergo 3 stelle sito nelle vicinanze delle strutture ospitanti la manifestazione. I ballerini pernotteranno in stanze ad uso doppio.

Il costo del viaggio aereo, dopo numerose indagini su internet, è stato stimato in euro 1200 a persona, pur sapendo che in occasione di viaggi di gruppo, il costo potrebbe sensibilmente adeguarsi al ribasso.
Il costo del pernottamento e del vitto è stato stimato sempre secondo lo stesso criterio e prevede 3 differenti fasce di costo:
· Delegazione Ufficiale 180 euro a persona al giorno.
· Delegazione tecnici 150 euro a persona al giorno.
· Delegazione San Carlo 150 euro a persona al giorno.

L’organizzazione nei tempi più brevi possibili ha raggiunto ormai un carattere di urgenza.
Già la FISU segnala con nota telematica di prenotare entro il 20 luglio e si segnala altresì che la direzione artistica del corpo di ballo del Teatro S. Carlo non potrà più garantire la perfomance se entro questa settimana non avrà alcuna conferma definitiva dell’incarico.

Ai fini di una maggior chiarezza nell'esposizione dei dati di bilancio si è provveduto ad allegare i preventivi già acquisiti ed agli avvisi già in corso.
In allegato alla relazione è presente la tabella dove approfondire ogni voce di spesa:
1)Spese delegazione ufficiale
2) Spese tecnici 
3) Spese delegazione San Carlo 

DISTINTI SALUTI 



Dr.ssa Annapaola Voto
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